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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU
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Tarafıma ulaştırılan mektupta:" Eşim Seyit Mehmet Ünal Yozgat 1 NoTu T Tipi Kapalı
Cezaevi'nde tek kişilik koğuşta kalmaktadır. Eşim 08.08.2016 tarihinde tutuklandı o günden bu
yana tutuklu ve hücrede. Konya Seydişehir T Tipi Kapalı Cezaevi'ndeydi yani
memleketindeydi ailesi olarak görüşlerine gidebiliyorduk 1 ay önce haberimiz olmadan ve
eşimin sevk isteği olmadan eşimi Yozgat Cezaevi'ne götürdüler. Bugün eşimle konuştuğumda
yine hücrede tuttuklanm ve su vermediklerini. Kaloriferleri 15 gündür yakmadıklanm "Daha
nereye dilekçe yazılacak ben anlamıyorum." Dedi. Psikolojik bir baskı yapılıyor. Eşim çaycıyı
çalıştırarak sıcak su tulumlanyla vaktini hücrede geçiriyor. "Neden hücredeyim." dediğinde
cevap olarak: "Öyle olması gerekiyor." Diyorlar. Resmi bir evrak yok, belge yok." ifadeleri yer
almıştır.

Bu bağlamda;

1- Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa Seyit
Mehmet Ünal isimli yurttaşın tek kişilik hücrede kalmasımn sebebi nedir?

2- Seyit Mehmet Ünal isimli yurttaş ne zamana kadar tek kişilik hücrede kalacaktır?
3- Seyit Mehmet Ünal isimli yurttaşın kaldığı koğuşta 15 gündür kaloriferlerin

yanmadığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa kaloriferlerin
yanmamasımn sebebi nedir?

4- Seyit Mehmet Ünal isimli yurttaşa su verilmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu
iddia doğruysa su verilmeme durumu Seyit Mehmet Ünal isimli yurttaşa özel bir
durum mudur yoksa cezaevinde kalan diğer mahpuslara da mı su verilmemektedir?
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5- Bakanlığınızın bu konular hakkında bilgisi var mıdır?
6- Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü bu konu hakkında açıklama yapacak mıdır?
7- Son 5 yılda tekli hücrelerde kalan yurttaş sayısı kaçtır?
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